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Функция Рауса1 имеет вид

R =

n
∑

α=k+1

pαq̇α − L(qi, qα, q̇i, q̇α, t) (4)

Полный дифференциал функции Рауса вычисляется по формуле
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. (5)

С другой стороны, вычислив полный дифференциал (4), получим
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Так как ∂L
∂q̇α

= pα, получаем после сокращения ∂L
∂q̇α

dq̇α и −pαdq̇α:
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Сравнение (5) и (6) дает
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,
∂R

∂q̇i

= −

∂L

∂q̇i

, i = 1, 2, ..., k (7)
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,
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С учетом уравнения Лагранжа

d

dt
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= 0, i = 1, ..., n (10)

получаем
d

dt
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= 0, i = 1, ..., k (11)

и
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=
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,
dpα
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= −
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∂qα

, α = k + 1, ..., n (12)

Совокупность (11) и (12) образует систему уравнений Рауса.
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